

2022年7月27日

報道関係各位

GMO NIKKO 株式会社

GMO NIKKO、Web3 時代のメタバース関連ビジネスをサポートする 「GMO メタバース ラボ」を発足

~3D 空間制作プランニングやメタバースにおけるビジネスモデル構築を支援~

GMO インターネットグループの GMO アドパートナーズ株式会社の連結会社で、総合インターネット広告代理事業を展開する GMO NIKKO 株式会社(代表取締役社長:佐久間 勇 以下、GMO NIKKO)は、メタバース空間・デジタルツイン (**) を活用しビジネス課題を解決すべく、企業や自治体におけるメタバースでの事業拡大や新しい体験の提供をサポートする「GMO メタバース ラボ」を発足いたしました。

今後「GMO メタバース ラボ」では、Web3 時代における新たなマーケティング課題やビジネス課題の解決に向け、メタバース技術やブロックチェーン技術を活用した NFT 等の各種 Web3 サービスに関する調査・分析を行うとともに、メタバース空間を活用した様々なビジネスの立ち上げをサポートする多様なサービスを展開してまいります。

(※) 現実世界に存在するモノや環境などの様々なデータを、デジタル空間上に再現する技術



【「GMO メタバース ラボ」発足の背景】

2022 年 6 月に日本政府が Web3 活用を成長戦略の柱に据えるなど、Web3 技術の普及・活用に向けた動きは国内でも加速しており、中でもメタバース空間上での商取引や NFT (Non-fungible token / 非代替性トークン) の活用に注目が集まっています。

メタバースにおけるビジネスや NFT を活用することで、ユーザーはこれまでにない仮想空間での様々な体験が可能になるのに加え、距離や時間の制約から解放されます。そのため、店舗ビジネスを展開する企業や自治体などで、次世代の顧客接点や販売手法として活用する例が出始めてきています。

GMO NIKKO は、これまでデジタルマーケティングを主とするインターネット広告事業を展開しており、 また、2021 年より NFT マーケットプレイス「Adam byGMO」の認定代理店を務め、様々なクリエイターや 企業の Web3 分野へのビジネス進出・マーケティング活動に対する支援を継続して行なっています。これら 各事業の知見・ノウハウを組み合わせることで、メタバースという新たな空間において企業・消費者への新 たな価値を提供すべく、この度「GMO メタバース ラボ」を発足することといたしました。





【「GMO メタバース ラボ」について】(URL: https://gmo-metaverse.com/)

メタバース技術やブロックチェーン技術を活用した各種 Web3 サービスに関する調査・分析をするとともに、メタバースを活用したビジネスの立ち上げ・展開をサポートする各種ソリューションを提供いたします。メタバースにおけるビジネスを拡大し、企業の課題解決はもちろん、ユーザーへの新たな体験を提供することで、Web3 時代の新たな文化を創成してまいります。

【「GMO メタバース ラボ」において提供するサービス】



- ・メタバース空間上でのプロモーション企画
- ・メタバース空間の制作の企画・デザイン・ディレクション
- ・NFT を活用した企業・クリエイターへの支援活動
- ・店舗ビジネス向けのメタバース EC 構築支援
- ・イベント企画事業者、地方自治体向けのメタバース空間を活用したマーケティング商品の開発

【今後の展望】

「GMO メタバース ラボ」では、企業・自治体の課題解決をするとともに、消費者に新たなユーザー体験を提供し続けるため、順次ソリューションサービスをローンチし、世界における代表的なメタバースビジネス支援企業になるよう挑戦してまいります。

また、GMO インターネットグループが提供する Web3 関連サービスとの連携を視野に入れ、サービスメニューの拡充も随時行なってまいります。

【GMO NIKKO 株式会社について】

GMO NIKKO は、デジタルマーケティングを強みとする総合インターネット広告会社です。お客様のユーザーを徹底研究し、ユーザーの心を動かすアイディアを考えます。最適なコミュニケーション設計とテクノロジーを駆使することで、時代の一歩先を行く『Surprising Partner』としてお客様の課題解決につながる最高のマーケティングサービスを提供しています。また、「TRUE」という統一ブランドのもと、マーケティングソリューションサービスをシリーズ展開しています。

以上

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO アドパートナーズ株式会社 経営企画部 TEL: 03-5457-0916 FAX: 03-5728-7701

E-mail: release@gmo-ap.jp

●GMO インターネット株式会社

グループコミュニケーション部 広報担当 寺山

E-mail: pr@gmo.jp

【GMO NIKKO 株式会社】(URL: https://www.koukoku.jp/)

会	社		名	GMO NIKKO 株式会社
所	在		地	東京都渋谷区道玄坂 1-2-3 渋谷フクラス
代	表		者	代表取締役社長 佐久間 勇
事	業	内	容	■デジタルマーケティングを強みとする総合インターネット広告会社
				(インターネット広告[PC・モバイル]、SEM コンサルティング、WEB プロデュース、
				コミュニケーションプランニング、広告クリエイティブ)
資	本		金	1 億円

【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMO NIKKO 株式会社 社長室 メタバース事業推進室

TEL: 03-5456-6650 E-mail: metalabs@koukoku.jp

【GMO アドパートナーズ株式会社】 (URL: https://www.gmo-ap.jp/)

会	社	名	GMO アドパートナーズ株式会社 (東証スタンダード 証券コード:4784)
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂 1-2-3 渋谷フクラス
代	表	者	代表取締役社長 橋口 誠
事	業内	容	■メディア・アドテク事業 ■エージェンシー事業
資	本	金	13 億 156 万 8,500 円

【GMO インターネット株式会社】 (URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証プライム 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■暗号資産事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2021 GMO NIKKO Inc. All Rights Reserved.